

# 响应总统的呼吁，政治精英致力防止两极分化

【本报讯】佐科维总统呼吁民众和所有政党支持2024年大选的各个阶段，远离身份政治。总统的呼吁受到政治精英的欢迎，都表示承诺在五年一度的竞争中帮助维护国家的统一。

佐科维总统星期二(16/8)，在雅加达举行的人协年会与国会和地方理事会联席会议上发表讲话时表示，必须全力支持普委会正在准备的选举阶段。在举行选举期间，还应继续加强国家巩固。

佐科维指出，我提醒大家，不要再有身份政治了，不要再有宗教政治化了，不要再有社会两极分化，我们的民主必须成熟。

他在讲话中赞赏学者、宗教领袖、社区领袖和文化人物的作用，他们

为加强民族根基、维护民族团结作出了巨大贡献。希望所有国家机构的支持能够在这个心爱的国家维护和建设民主，加强国家的意识形态。

另外，总统办公厅第四助理朱里在一份书面声明中称道，佐科维总统的信息是从最近政治竞争的情况和条件，包括选举和地方领导人选举。政治竞争实际上倾向于分裂民族，甚至损害民族的关节。政治竞争不应成为任何破坏性手段的正当理由。破坏性的身份政治和宗教的政治化是潜在的危险，需要共同注意，特别是在政治竞争的准备阶段。这是因为它可以成为社会结构崩溃的加速器，从而导致长期的横向冲突。政治化的身份政治和宗教是激



进化和误导社会的简单公式。包裹在宗教中的政治一直是像今天这样的选举前最受欢迎的贸易商品。宗教一直被用作通过兜售身份政治和将宗教作为商品来实现政治目标的理由。

国会会长普安表示，选举是为了完善民主制度，为了建立一个发达的印度尼西亚民主国家，需

要高质量的选举。参加选举的政党也必须更加积极地阐明人民的利益，并积极致力于维护和保卫潘查希拉，加强民族团结。目前，普委会已经在2024年进行了同时选举的阶段。所有政党都应该致力于使民主行为成为一个诚实、公平和有尊严的良机。

普安认为政治年来来得过早。关于继任国家领

导层的讨论是各地讨论的话题，无论是在社交媒体上还是在各地的咖啡店里。这一事实非常令人鼓舞，因为它表明，面对政治选择的差异，社会正在成熟化。这种成熟度也不是什么新鲜事，自1999年举行选举以来，人们一直在教导如何应对政治分歧。我们当然知道什么时候该竞争，什么时候该团结。让我们建立一个共同的承诺，安全、和平、欢欣鼓舞地开展民主活动，而不分裂国家的团结和统一。

民族民主党主席苏尔雅·巴洛也积极回应总统在选举中远离身份政治的演讲。巴洛表示，身份政治肯定永远存在。佐科维总统所传达的身份政治损害了民族团结的精神和价值观与自己群体的利益，并相互冲突。像这样的身份政治是不好的。话虽如此，我认为，道德信息就在那里。

大印尼行动党总主席兼国防部长普拉波沃也欢迎佐科维总统的国情咨文。在不确定的世界形势下，各方必须和睦相处，营造清凉的气氛，共同面对国家的各种挑战。不要被挑衅。必须冷静，良好地相互合作，因为我们成功地面对了新冠肺炎大流行，我们将面对未来的局势。

民族复兴党总主席穆海明也同意在选举中远离身份政治。他表示，民族复兴党从未利用身份政治在竞争中取得胜利。我们总是提出宗教民族主义、民族主义 - 宗教力量。所以，我们没有问题。(亮剑)

## 人协议长称赞佐科维总统的和平使命



人民协商大会会议长庞邦称赞佐科维总统和平使命

总统于今年6月访问乌克兰和俄罗斯的举动。

庞邦周二(16/8)在2022年度人民协商大会大会上指出，对于总统的和平使命，即在前段时间访问乌克兰和俄罗斯，为此我们表达的最大敬意。当前的全球状况越来越不确定，因为世界上所有国家都在努力恢复新冠肺炎大流行后的经济。然而这一阶段受到

全球动态的干扰，例如俄罗斯 - 乌克兰冲突，美国和中国之间的贸易战和各种争论，台湾海峡的紧张局势以及供应链中断的问题等等。

庞邦表示，佐科维总统的政治家风度再次通过实施印尼政府设定的目标之一，即参与执行基于独立、持久和平与社会正义的世界秩序。无论出于何种原因，战争总是

带来灾难性的、毁灭性的和痛苦的。摧毁已经建立了几个世纪的文明，带来人道主义危机，经济危机，粮食危机和能源危机。

众所周知，佐科维总统于去年六月底访问了乌克兰和俄罗斯；在访问期间，佐科维总统会见了乌克兰总统泽伦斯基与俄罗斯总统普京。

(亮剑)

## 斗争民主党有自己的策略 很可能与支持佐科维政府的政党结盟



斗争民主党秘书长哈斯托

建设党(PPP)，还有从业党(Golkar)和其他政党，简而言之，包括所有支持佐科维的政党。

他解释说，斗争民主党与目前支持佐科维政府的政党关系密切。原因是党的领导人经常会见他们，包括佐科维和马鲁夫。

即便如此，哈斯托表示，斗争民主党尊重决定建立各自联盟的政府政党。

例如大印党和民复党最近宣布了他们的联盟。然后是从业党、团结党和国民使命党，几个月前成立了印度尼西亚统一联盟(KIB)。

哈斯托补充说，斗争民主党有自己的策略。不过，所有的合作最终将汇聚成谁是总统候选人和副总统候选人。(lrw)

## 菲尔迪善波少将罪案漩涡涉嫌贿赂丑闻

【本报讯】前国警辅导与安全局主任菲尔迪·善波少将谋杀J中士的实情被揭示。起初流传的信息是，J中士在周五(7/8)在雅加达南区的善波少将官邸与E二级警员发生枪战死亡。善波少将声称，这起事件源于J中士在官邸内骚扰善波少将的妻子普得丽。然而，谎言一个接一个地被揭穿了。警方证实，善波少将的官邸并没有发生骚扰或枪战。

根据不久前调查的结果，真实情况是，善波少将命令E二级警员向J中士开枪。善波少将还使用J中士的手枪射击官邸的墙壁，故意在现场制造发生

枪战的假象。后来发现，善波少将与妻子答应给E二等警员一些钱，以掩盖案件的真相。善波少将甚至向证人与受害者保护机构提供了资金。

善波少将与妻子承诺事发后向E二级警员提供10亿盾资金来掩盖此案。这是由E二级警员的前律师德约里巴(Deolipa Yumara)根据E二级警员的供词透露的。

周六(13/8)，德约里巴声称，枪击事件发生后，E二级警员被善波少将与妻子传唤，并向他展示10亿盾现钞。E二级警员与另外两人一起被传唤，他们现在也是该案的嫌疑

人，即RR上士和KM。善波少将与妻子承诺给RR上士与KM各为价值5亿盾的现款。

最初的计划是，在根据枪战时间顺序的案件已经处于终止调查令阶段之后，善波少将将解交给他们封口费。处于终止调查令是警方调查人员的通知函，表明停止对案件的调查。随着终止调查令的发布，针对该案件的刑事诉讼将不再继续。然而，最终，由于善波少将捏造案情被曝光，这笔钱还没有交到E上士手中。

后来还发现，善波少将交给了证人与受害者保护机构两个装有现款的信

封。该信封是在证人与受害者保护机构于2022年7月13日，在雅加达南区国家警察总部的办公室与善波少将会面后提交的。当时，善波少将正试图申请保护其妻子普得丽，据称与被指控的肇事者J中士发生性骚扰案件有关。

周五(12/8)，证人与受害者保护机构副主任苏西(Susilaningtias)坦言，有提交信封的事情，但是在评估时，是在更早的时候。但我们拒绝收下。

对于善波少将提交金钱的贿赂案件，由执法和司法倡导者小组成员的一些律师向肃贪委报告了这起贿赂案。(亮剑)

## 政府再次延长爪哇巴厘 PPKM



内政部区域行政发展总署长夏弗里扎(Safrizal ZA)

县区的PPKM也都处于一级阶段。此项一级PPKM规定适用于雅加达的所有地区，即千岛群岛县、雅加达东区、雅加达南区、雅加达北区和雅加达中区市。

除雅加达外，茂物、德博、丹格朗、勿加西集聚区也仍实施一级PPKM。

周二(16/8)，内政部区域行政发展总署长夏弗里扎(Safrizal ZA)表示，尽管目前新冠肺炎大流行的状况仍相对可控，但政府决定继续延长PPKM的措施，以防止新冠病毒的传播。

根据2022年第40号关于爪哇与巴厘岛地区在新冠肺炎条件下实施PPKM的内政部长条例，爪哇与巴厘岛的一级PPKM将从8月16日延长至29日。雅京专区省市

程序，谨此宣布开幕。庞邦随后阐述了这次年度大会活动的议程。本届年会的系列活动之一是听取总统关于提交国家机构绩效报告的讲话。

然后，佐科维总统为纪念印度尼西亚共和国成立77周年的国事演讲。

庞邦指出，我们的年度大会是开放的，并向公众开放。(亮剑)

## 16个政党不果参加2024年大选 普委会：退还注册文件只因耽误最后提交时限

【本报讯】普委会退还了16个政党的注册文件，因为直到规定的时间内，这些政党还是无法呈交尚缺文件。

此项决定是在普委会检查了注册为2024年选举参与者的所有政党档案的完整性之后做出的。普委会完整至周二(16月8日)下午才完成文件检查工作。

周二(16/8)，普委会专员贺利克(Idham Holik)声

称，在检查文件过程中，我们首先处理各政党提交的所有文件。其中有16个政党因登记文件不完整，因此被普委会退还了。

在不符合注册登记条件的16个政党中，有1个政党曾参加了2019年的选举，即就业党(Partai Berkarya)。

其他的15个政党都是不久前才成立的新政党。他们是印尼人民民主党

(PDRI)、人民主权党(PKR)、印尼团结复兴党(IBU)、火炬党(Partai Pelita)、改革党(Partai Reformasi)与共和从业党(Pakar)。此外，还有联合民族党(Partai Pemersatu Bangsa)、印尼多元党(Partai Bhineka Indonesia)、引导民族党(Partai Pandu Bangsa)、乡村复兴行动党(Partai Pergerakan Kebangsaan Desa)、马斯尤美党(Partai Masyumi)、民主友

爱和平党(Partai Damai Kasih Bangsa)、国大党(Partai Kongres)和主权党(Partai Kedauletan)。

有24个政党在登记期间已经完成了档案的处理过程。普委会对这些政党进行了行政核查。通过行政核查的政党将遵循事实核查。如果得以通过，这些政党将于今年12月14日被宣布为2024年选举的参与者。(亮剑)

## 雅加达首都专区省政府 不再从城乡土地和建筑税获得2.7万亿盾

【本报讯】雅加达首都专区政府不再从城乡土地和建筑税(PBB-P2)中获得2.7万亿盾的税款。

这是由于关于确定和支付城乡土地和建筑税的《2022年第23号省长条例》出台，作为促进2022年经济复苏的政策。

在省长条例里解释说，省政府针对低于20亿盾(城乡土地和建筑)售价的销售税(NJOP)，免缴应税申报表(SPPT)。

而对于售价超过20亿盾的(土地和建筑)销售税(NJOP)，根据健康简易住宅所需的土地和建筑物最

低需求，给出扣除系数，也就是土地面积60平方米，建筑物面积36平方米，减免10%。

而住宅以外的税收对象，免征15%的税款。

阿尼斯周三(2022年8月17日)在雅加达中区说：“从政府的角度来看，

这项免税价值是2.7万亿盾。2.7万亿盾是政府通常收到的金额，但出台了这项政策，资金仍留在社区。”

阿尼斯希望省政府不再征收2.7万亿盾的数字，可以用来刺激人们家庭的经济。(松鹤)

## 人协大会有435名议员参加

【本报讯】周二(16/8)09.30，人民协商大会2022年度会议由人协议长庞邦·苏萨迪约(Bambang Soesatyo)主持开幕。

人协年度会议由435名成员出席，全体人协议员共有711名。

庞邦在开幕辞中表示，根据人协行为规则第281条第1款与第254条第5款，以及国会协行为规则第264条第5款的规则，此届会议符合规定

